
 

 

 
Abstimmungsverhalten der Abgeordneten im Europäischen Parlament aus NRW 

Plenarsitzung, 11. – 14. Dezember 2023 michael-kaeding.eu/epvotetracker 

 

 

EU-Fraktionen      Deutsche Parteien 
 

EPP CDU 

S&D SPD 

Renew Europe FDP 

Grüne/EFA B90/die Grünen 

ID AfD 

The Left Die Linke 

 
 

Ja Nein 
Abstimmungsergebnisse 

Enthalten Abwesend 
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Bessere Kennzeichnung für Honig, Fruchtsaft 

und Marmelade 

Ja: 522 
Nein: 13 
Enthaltung: 65 

Fraktionslinie 

___~~
 

     
 

Kritische Rohstoffe: Sichere Versorgung und 

Souveränität 

Ja: 549 
Nein: 43 
Enthaltung: 24 

Fraktionslinie 

 ___ ~ 
 

     
 

Neue EU-Regelung für personenbezogene 

Gesundheitsdaten 

Ja: 516 
Nein: 95 
Enthaltung: 20 

Fraktionslinie 

__
 

     
 

Parlament will SpitzenkandidatInnensystem 

vor Europawahl 2024 regeln 

 

Ja: 365 
Nein: 178 
Enthaltung: 71 

Fraktionslinie 

 _ __~
 

       

Geoblocking: Vorschriften überarbeiten, 

Hindernisse beseitigen 

 

Ja: 376 
Nein: 111 
Enthaltung: 107 

Fraktionslinie 

_~_~
 

       
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https://mepwatch.eu/9/vote.html?v=162276
https://mepwatch.eu/9/vote.html?v=162190
https://mepwatch.eu/9/vote.html?v=162190
https://mepwatch.eu/9/vote.html?v=162214
https://mepwatch.eu/9/vote.html?v=162214


 

 

 

 


